
На телеканале «Россия 24» состоится показ нового документального фильма «Без срока давности. Разлученные войной»

Следственный комитет Российской Федерации не прекращает работу по восстановлению исторической справедливости и сохранению памяти о великом подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны. Офицеры ведомства продолжают выявлять новые факты зверств немецко-фашистских захватчиков и их пособников на территории разных регионов России. Следователям и криминалистам удается зафиксировать доказательства этих злодеяний, чтобы предать их гласности и еще раз напомнить о жестокости оккупантов в отношении ни в чем не повинных граждан.

Жертвами нацистов в этой войне стали не только красноармейцы и партизаны. Это инвалиды и престарелые, женщины и дети, неспособные дать отпор вражеской силе.

Одним из пострадавших регионов Советского союза стала Калининская, ныне Тверская область, на территории которой во время боев и оккупации были разрушены более 300 населенных пунктов, включая Калинин, Старицу, Торжок. Свыше 17 тысяч красноармейцев умерли в лагерях для военнопленных, почти 24 тысячи человек были угнаны на принудительные работы в Германию. На территории региона нацисты уничтожили более 40 тысяч мирных жителей. Лишь единицам удалось выжить и рассказать о тех страшных событиях, которые навсегда разлучили родных людей, оставив их без крова.

Долгие годы матери продолжали разыскивать своих детей, а ставшие взрослыми малыши не прекращали поиск родителей.

О масштабной работе следствия, обнародованных архивных материалах, поисковых мероприятиях и воспоминаниях очевидцев смотрите в фильме «Без срока давности. Разлученные войной» в воскресенье 3 декабря в 17:00 по московскому времени на телеканале «Россия 24».

02 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1843156>